Суммарный уровень мощности 
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где p0=0.001дБ:

Найти частную производную функции по всем аргументам
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Пример решения:

рЕ =20 lg(E/Uo)= = 20 lg ((IА (Rг  Rн))/ Uo), дБ ,где Uo = 0,775 В 
Для оценки границ абсолютной погрешности измерения абсолютного уровня ЭДС воспользуемся выражением для оценки погрешности косвенного измерения 
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Найдем частную производную функции рЕ по всем аргументам
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так как U0 – является константой, погрешность которой пренебрежимо мала, поэтому влиянием этого аргумента можно пренебречь. После преобразований получим выражение:
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